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■取付けされる方へのお願い
●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

…取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険又は物的損害の発生が
想定されます。冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

注  意!

注　意!

●取付け後、収納枠を軽く引き、アンカープレートおよびスライドロックに固定されていることを確認
してください。
　製品が倒れてくる場合があります。

■取付け上のお願い

●製品本体の上下を逆に取付けると、動作不良になります。必ず上下を確認してください。
●取付けが完了するまで、製品を開閉させないでください。スコーピオンテイルが外れるおそれがあります。

※　　 内は、ロットNo.表示位置を示します。●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。
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■取付け順序
1レール部の清掃
●レール周りの小石・砂・ホコリ・油などを取除いてください。
2網戸の取付け・取外し
【網戸の取付け】

【網戸の取外し】

①収納網戸の上下を確認してください。「上側」シールを上にしてください。
②収納網戸を斜めにして上枠とレールの間に入れてください。
③収納網戸がレールから浮かないように、レール側に押付けながら、収納枠をアンカー
プレートの突起に合わせ、「パチン」と音がするまで押付けるとはまって固定されます。

④スライドロックを矢印方向にスライドさせ、固定ねじを締めます。

①スライドロックの固定ねじをゆるめます。
※このとき固定ねじは完全に外さないでください。
②スライドロックを矢印と逆方向にスライドさせます。
③片手を収納枠に掛け、残りの片手を框に添え、方立方向にまっすぐ引っ張るとアンカープレートから収納網戸が外れます。
　このとき、下側のアンカープレート付近から外すと簡単です。

●取付け後、収納枠を軽く引き、アンカー
プレートおよびスライドロックに固定
されていることを確認してください。

注　意!
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3作動確認

●框がズレる場合

●磁力が弱い場合

①框を持って、作動を確認してください。異常（大きなガタツキ・蛇行・外れなど）がある場合は、網戸を取外し、以下を確認して再取付けしてください。
・レールの浮きがないこと
・すべてのアンカープレートおよびスライドロックに網戸が固定さ
れていること
・網戸がレールから浮いていないこと
※開閉は框を持って行います。

②収納網戸が方立に固定されることを確認してください。建付け調整などでマグネットホルダーを外した後に、
異常（ズレ、磁力が弱い）がある場合は、マグネットの向きを確認してください。

※上図のように框がズレる場合には、網戸のマグネットの溝位置を確認してください。

※磁力が弱い場合は、軽い力で
網戸が方立から離れます。
　網戸のマグネット表裏を確認
してください。

※マグネットホルダーと下部コーナーキャップ
の間にマイナスドライバーの先端を斜めから
差込み、持ち上げると外れます。外れた部分を
持って、マグネットが落ちないように注意し
ながら、下から引きはがすようにして上まで
全部外します。取付けは、下から順にマグネッ
トホルダーを押付け、取付けます。

●マグネットホルダーの外し方

■詳細図
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●巻取りスピードは、出荷時に調整してから出荷しています。スピードを変更したい場合は、以下の作業をしてください。
①網戸を取外し、広い平らな場所におきます。
②網戸を少し開いた状態でドライバーなどで固定します。
③テイルリバーサルの両側に1個以上のスコーピオンテイルを残したまま、上部のスコーピオンテイルを外します。
スプリングが巻き戻りますので、テイルリバーサルから手を離さないでください。
④テイルリバーサルを回してスピードを変更します。
・スピードを速くする場合⇒時計回りに2～3回転巻締めます。
・スピードを遅くする場合⇒反時計回りに2～3回転巻戻します。

■各種の調整

●巻取りスピードの変更

※調整するときは、テイルリバーサルから手
を離さないでください。スプリングが巻戻
ります。
※スプリングを巻締め過ぎないでください。
スプリングが破損するおそれがあります。

お願い

●方立と框にすき間がある場合は、框の建付けを調整してください。
①収納網戸を取付けたまま、框のマグネットホルダーを外し、框内部の下側のねじを少しゆるめます。
②框の傾きを調整します。2～3回開閉操作をすると、調整しやすくなります。
③ゆるめたねじを締付け固定し、マグネットホルダーを取付けます。

●建付け調整

※ねじは必ず手で締めてください。強く締めすぎ
たり、電気ドライバーを使用するとねじが破損
するおそれがあります。
※ねじをゆるめ過ぎないでください。ねじを固定
している裏板が外れるおそれがあります。

お願い
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誤正

●スコーピオンテイルが外れてしまった場合は、図のようにスコーピオンテイルの向きに注意しながらはめ込んでください。
●はめ込むときは、押し広げながらはめ込むと簡単にできます。

※星型のねじは
　ゆるめないで
　ください。
　故障の原因に
　なります。

※建付け調整用
　のねじ
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